

2011-2012/I. félév
Katholieke Hogeschool Zuid-West Vlaanderen
Kortrijk, Belgium
Szentjóbi Zsolt

Utazás

Magyarországról a Wizzair légitársaság járatával utaztam Brüsszel Charleroi repteréig. 1 feladott csomagom és egy kézi poggyászom volt. A feladott csomag mintegy 100 liter űrtartalmú utazó bőrönd volt, amibe a lehető legtöbb ruhanemű került bele, a kézi csomagban, ami egy hátizsák, egyéb használati tárgyak, laptop került. Érdekes így utazni, mert a reptértől egészen Kortrijk-ig többször át kell szállni, ebben az elrendezésben kényelmesen megoldható volt. Legkevesebb 2, legtöbb 3 átszállással lehet célt érni. A reptérről Charleroi Sud vasútállomásig a helyi busztársaság 'A' jelű busza közlekedik, amire 3 € a jegy, de a reptéri jegy automatánál vehetsz olyan jegyet, ami busz+vonat = kombinált jegy, egészen Kortrijkig érvényes, ez 19€ volt anno.

Sikeresen váltottam az összes járatot és megérkeztem Kortrijkba, ahol az állomáson már várt az előre megbeszélt időpontban Krist Deseyne, a VHTI kari Erasmus koordinátora, aki autóval elvitt a szállásig, közben röviden eligazított a fontos tudnivalókkal, kaptam tőle térképet és belga SIM kártyát, rajta 5€-val.

Szállás

Én a 't hoga 39-ben laktam, havi 215€-ért. A ház kellemes környéken van, Kortrijk déli kertvárosi részén, gyalog 10 percre a KATHO kampuszától, közel a többi Erasmus-os szálláshoz is, tömegközlekedési szempontjából az egyik legforgalmasabb úthoz közel. A ház maga nem túl modern, de jól felszerelt, nem hiányzott belőle szinte semmi. A 9 férőhelyes épületben velem együtt 3 magyar, 2 litván, 1 török, 1 bolgár és 2 orosz volt. Jó barátság alakult ki közöttünk. A ház tulajdonosai is közel laknak a házhoz és segítőkészek voltak a felmerülő akadályok elhárításában. Összességében nagyon jó ár/érték arány jellemzi, ha még egyszer választanom kellene, még egyszer ezt választanám.

Mindennapok

Közlekedés szempontjából itt nagyon népszerű a bicikli. Én béreltem is, havi 5€-ért. Legtöbbször ezt használtam, de esős idő esetére ott a helyi tömegközlekedés, amire a KATHO-tól kaptunk bérletet is egész szezonnra. Semelyik szálláson nincs mosógép, ellenben a városban több helyen is van mosoda. Áraik eltérhetnek, több méretű mosógép van, de átlagban egy standard mosás ~3€, szárítás 20 cent/6 perc. Bevásárlás szempontjából az ALDI és a Lidl a legolcsóbb. Ezek kínálata hasonló a magyarországi Lidl-el, ALDI-val, viszont alig van belga termékük. A Colruyt viszont széles

választékban nyújt belga termékeket is, ellenben a pénztárnál csak készpénzzel lehet fizetni, bankkártyával nem.

Személy szerint én heti nagybevásárlásokat csináltam és legtöbbször a szálláson főztem magamnak. A suliban és környékén vannak kifőzdék, sültkrumplisok, szendvics bárók, ezeknek kínálata 3-10 € közt mozog, attól függően, hogy mit kér az illető (menü, stb.)

Szórakozásra, kikapcsolódásra számos pub ad lehetőséget, közel az iskolához, illetve a városközpontban. Sportolás terén én az uszodát látogattam meg többször. Ebből a városban van legalább 3. Ezek nem túl nagyok és a látogathatóságuk nem egész napos, hanem bizonyos órákban nyitott a nagyközönség előtt, bizonyos órákban pl: iskolások úszásoktatása zajlik bennük. Egy tíz alkalmas bérlet 7€-ba kerül, melyhez előtte ki kell váltani a sport kártyát, amire felkerül ez a 10 alkalom, amit újra "fel lehet tölteni", valamint a "Welcome Day"-en, amit a városházán tartottak, kaptunk ingyen jegyet az uszodába.

Kortrijk-ot nevezhetjük "megyeszékhely"-nek, ami azt jelenti, hogy nagyobb város, sokféle üzlet, bolt, szolgáltatás van benne (Pl: Decathlon áruház, bevásárló központ, Saturn, stb.).

Tanulmányok

A VHTI karon szakmai tárgyként projektmunkát vettem fel, ezen kívül volt Focus on Europe, Global Issues és Business English (angol nyelvi kurzus) tárgyam is, valamint részt vettem a 3 hetes EILC holland nyelvi kurzuson is. Mindkét nyelvi kurzus nagyon hasznos volt és tetszett, úgy gondolom ezek mindenképp kötelező elemek, mivel javult az angolom és megismerkedtem a holland nyelvvel, ami az 5 hónap alatt többször is előnyös volt.

A projektet a dZine céggel közreműködve készítettem el. Ez a cég kétféle területtel foglalkozik. Az egyik a digitális reklámtáblák készítése és az azokat üzemeltető szoftverrendszer fejlesztése, valamint egy hordozható, fejlett szolgáltatásokat tartalmazó ipari tablet-pc fejlesztése hardver szinten. Ez utóbbi készülékhez készítettem egy demó alkalmazást, ami bemutatja a készülék népszerű funkcióit (GPS, RFID olvasó) egy életszerű szolgáltatást szimulálva. A cég részéről a témakmenedzserrel konzultáltam többször is a projektről, valamint a cég egyik szoftvertervező mérnökével a technikai megvalósításról, a KATHO részéről pedig volt egy koordinátorom, Frank De Jonghe, aki az én tevékenységemet felügyelte, segítette projektmenedzsmet szempontjából. Ez a projekt munka gyakorlatilag egy szakdolgozat minőségű munkát kívánt elemzéssel, tényfeltárással, tervezéssel, megvalósítással és prezentálással egybekötve. Koordinátorom szigorúan számon kérte a projekt adminisztrációt (tevékenység, eltöltött idő). Minden találkozóról riportot készítettem, minden héten heti összefoglalót írtam a projekt helyzetéről, az elvégzett munkáról. Mindezt természetesen angolul. Koordinátorom minden olyan helyzetben segítségemre volt, ami az ő szerepköréhez tartozott.

Az alkalmazás egy kliens-szerver architektúrában felépített rendszer, melyben a szerver szerepét egy tetszőleges PC, míg a kliens szerepét a fent említett eszköz képviselte, melyek azonos LAN hálózatban üzemeltek. Az alkalmazás C# nyelven, .NET 3.0 keretrendszerre készült.

A projekt lezárásaként 45 perces prezentációt tartottam a cég képviselői, és KATHO-s tanárok előtt. A prezentáció részeként kérdéseket is tettem fel, tehát mint egy szakdolgozat és annak megvédésénél. A projekt elkészítésével mind projekt koordinátorom, mind a kari koordinátor és a cég képviselői is elégedettek voltak. A projekt érdemjegye 'A', vagyis 5-ös lett.

A projekt során egy ötlettől egészen egy működő demo alkalmazásig minden lépést végigjártam és pár nehézség mellett végül egy sikeres projektet zárhattam.

A korábban említett tárgyak mellett lehetőségem nyílt részt venni a Guided tours c. tantárgy utazásain, valamint az angol nyelvi kurzust szervező tanárok leper-be szerveztek egy fakultatív kirándulást, idegenvezetést.

Utazások

Az iskola szervezésében 3 európai fővárost látogattunk meg: Párizs, Amsterdam, London. Az első kettő 25€, London 35€ volt. Emeletes buszokkal vittek minket, útközben mindenki kapott térképet, leírást és tájékoztatást a tudnivalókról. Hogy ki-hogy töltötte a kirándulást, az teljes mértékben ránk volt bízva. Röviden annyit mondhatok, hogy megéri!

A szervezett kirándulások mellett önszervező utazások is voltak, amit magunk találtunk ki, GoPass jegyet használva vonattal közlekedve, így számos Belga városban jártunk, mint pl: Oostende, Brugge, Leuven, Brussels, Gent, Knokke, De Panne, stb.

Időjárás

Különösen szerencsések voltunk vele, mivel sokáig kitartott a jó idő Kortrijkban. Nem gyakran esett az eső és még Decemberben is kifejezetten enyhe volt az időjárás. Voltak komolyabb esők és viharok is, de nem jellemzően sok. Mindenképp kötelező esőkabátot/esernyőt hozni, mert futó záporok könnyen előfordulnak. Saját megfigyelésem, hogy ebben a térségben nem tart sokáig a rossz időjárás. Harmadnapra elmúlik minden rossz 😊

Összegzés

Ebben a régióban szinte mindenki beszél angolul így az angol itt jól lehet fejleszteni, gyakorolni. Szakmai szempontból kihívást jelentő projektmunkát végeztem, amivel úgy érzem komoly tapasztalatot szereztem. A nem szakmai órák is érdekesekek és hasznosak voltak átlagban. Kortrijk jó kiindulási alap az utazáshoz akár országon belül, akár más országba tervezünk kirándulni. Jó a közbiztonság, rendezett a környezet, parkok és terek színesítik a városképet. Én szeretek biciklizni és itt ennek nagy hagyománya van, gyakran kirándultam, felfedeztem a környéket. Magasabb az életszínvonal és ennek következtében az árszínvonal is, ezt tudomásul kell venni és így

gazdálkodni a pénzzel.

Az az 5 hónap, amit itt töltöttem hasznos és kellemes volt. Új tapasztalatok, új, nemzetközi barátságok és sok-sok élmény volt ebben az időszakban. Én mindenkinek csak ajánlani tudom!

Köszönetemet szeretném kifejezni mindazoknak a tanároknak és koordinátoroknak Neumann karon és a Nemzetközi Mobilitási Központban, akik lehetővé tették az Erasmus tanulmányi félévemet.

Üdvözlettel,
Szentjóni Zsolt



a központi *Forum* aulája



IPSOC épülete



Erasmus diákok (részlet)